

法兰克福展览公司总裁访问公司

12月2-4日,法兰克福展览有限公司常务副总裁Mr.Stephan Kurzawski、法兰克福展览亚洲控股有限公司董事、总经理Mr. Stephan Buurma应邀访问中汽国际。国机集团副总裁王松林,中汽国际总裁刘敬楨、副总裁经永建等领导参加了会见。

法兰克福展览有限公司与中汽国际对Automechanika Shanghai——上海国际汽车零部件、维修检测诊断及服务用品展览会(Automechanika



Shanghai)这一合作项目的稳健运行和快速发展表示满意,对对方付出的努力表示赞赏。同时双方还就如何提升该展览会的规模、质量、知名度和美誉度及双方的合作前景等问题进行了深入探讨。双方一致表示,将不断加强合作,共同努力,使Automechanika Shanghai这一项目的规模和买家数量实现大幅度提升,观众结构进一步优化。

法兰克福展览有限公司是世界知名的专业展览公司,有

100多年的历史,其主办的展览会遍及世界20多个国家和地区。其中,两年一度在德国法兰克福举行的Automechanika展览会是世界上规模最大的专业展览会之一,展会总面积达33万平方米。Automechanika Shanghai是中汽国际与法兰克福展览有限公司在中国开展的合作项目,每年举办一届,第三届已于2007年12月5-7日在上海新国际博览中心举行。

宋长颖/文

公司与南京中关村公司签署合作协议

近日,中汽国际与南京中关村公司签署战略合作协议,就共同打造中南汽车港项目进行实质性的合作。

南京中南汽车港项目规划用地881亩,总建筑面积将超过65万平方米。项目包括国际汽配用品基地、汽车仓储物流基地、旧机动车交易基地、汽车品牌推

广基地及汽车旅游文化基地等功能分区。

该项目将以汽车品牌推广、汽配用品贸易、二手汽车交易、汽车仓储物流、汽车快修美容及汽车会展为主体,建成集汽车贸易、汽车文化、汽车旅游、汽车体育、电子商务、物流配送、教育培训、汽车金融于一体的大型汽车后服

务产业交易平台。

项目建成后,将成为长三角地区经营最规范、规模最大、档次较高、配套齐全、服务优良、有强大辐射力的汽配用品展示交易基地。

此次战略合作协议的签署,对项目的开展和双方合作的进一步深入将产生积极的影响。

刘超/文

优势互补 强强联合 公司与哈锅炉深入合作

12月27日,中汽国际总裁刘敬楨、国际贸易二部总经理张振一行来到亚洲最大的电站锅炉制造商——哈尔滨锅炉厂有限公司(哈锅炉),与哈尔滨动力股份副总经理兼哈锅炉党委书记冯永强,董事长兼总经理邹磊,副总经理樊险峰、于龙等领导就有关海外工程项

目及双方下一步的合作进行了深入交流,并达成共识。

双方将充分发挥各自的优势,加强在海外市场有关项目上的战略合作。哈锅炉领导表示,将继续提供优质服务,为中汽国际承包的对外电站工程项目和成套设备项目给予全力支持。

张振/文

刘敬楨总裁应邀在山西永济考察

12月17日,刘敬楨总裁随同国机集团副总裁王松林前往山西,就轮毂等业务考察永济市相关企业。一同前往的还有广州机械科学学院院长黄兴等相关企业负责人。

考察团一行先后对山西粟海集团铝业公司、粟海福跃汽车配件公司、永济市循环经济产业园铝工业加工区、中国铝业公司华圣铝业公司、中国华电集团蒲光发电有限公司、中国北平集团永济新时速电机电器有限公司及永济电机高级技工学校进行了参观调研,并与当地政府及相关企业就当地政策和投资环境等内容进行了座谈。

刘敬楨总裁在考察座谈期间,介绍了中汽国际的企业发展状况,并就相关业务合作等事宜



与当地政府和有关企业进行了深入交流。

考察团受到了永济市委市政府的热情接待,市委书记武宏文、市长冯方汇携党政领导班子成员及相关企业负责人全程陪同参观。

永济市地处晋、秦、豫三省交汇的黄河金三角区域中心,铝材、电力等资源十分丰富,同时由于当地政府不断加快城市基础设施建设、积极出台各项优惠政策促进工业经济发展,投资优势较为明显。

谭默涵/文

公司领导参观同济大学



12月6日,应同济大学汽车学院副院长李理光教授的邀请,刘敬楨总裁、林海临副书记对该院进行了参观访问,双方就进一步的交流合作进行了深入探讨。

同济大学汽车学院拥有世界先进水平的汽车及发动机研发试验设备,总投资4亿美元的新能源汽车工程中心更是极大地提升了该院在新能源汽车研究方面的综合实力。

刘超/文

简讯

●12月24日,中汽国际总裁刘敬楨与中国欧洲经济技术合作协会会长、原国家机电产品进出口办公室主任徐秉金,副会长乌海宇就在上海跨国采购中心五角世贸商城举办“中国(上海)国际进口产品及技术博览会”等商务事宜进行了深入交流,并初步达成合作意向。

●12月18日,广东发展银

行北京方庄支行行长徐坤一行访问中汽国际,就轮毂等业务的贸易融资问题与公司领导进行洽谈。

●12月13日,山西粟海福跃汽车配件有限公司董事长朱苏海做客中汽国际。刘敬楨总裁、赵海明副总裁与客人就出口轮毂业务的具体事宜进行了深入讨论。朱苏海董事长邀请刘敬楨总裁到山西工厂参观指导。

北京绿谷汽车园建设初具规模

以中汽国际和海淀科技园建设开发总公司为主投资建设的北京百旺绿谷汽车园,经过前期工作现已初具规模,园区目前已建成8家11个品牌的汽车4S专卖店。进驻该园区的企业仅2007年共销售各类汽车8150辆,维修汽车62200辆,经营额

近15亿元。目前,园区已成为北京现有的汽车市场中管理最好的之一。

2007年,绿谷汽车园对北京现有汽车市场的经营情况进行了调研,发现园区原有规划很难适应市场的发展,而且投资大、回收期长,不利于企业发展。为此园区及时调

整规划方案并得到了海淀规划委的批准,调整后的汽车园将拥有13个中高档汽车品牌的4S专卖店和一座综合办公楼,计划2008年底建成。届时,园区的汽车管理将更加规范,企业经济效益也会得到更加充分的体现。

吴建平/文